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2017-KPSS/AB-PS MUHASEBE

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

I. Yabancı kaynaklara ilişkin ilkeler

II. Öz kaynaklara ilişkin ilkeler

III. Gelir tablosu ilkeleri

İşletmelerde geçmiş yıl zararlarının indirim kalemi
olarak gösterilmesi yukarıdakilerden hangilerinin
gereğidir?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

 I ve II II ve III

Aşağıdakilerden hangisi Tekdüzen Muhasebe
Sistemi’nde 7/B seçeneğine göre gider çeşitleri
başlığı altında yer almaz?

Memur Ücret ve Giderleri

Çeşitli Giderler

Faiz Giderleri

Dışarıdan Sağlanan Fayda ve Hizmetler

Vergi, Resim ve Harçlar

İşletmelerin yıl sonlarındaki bilanço düzenlemeleri
aşağıdaki muhasebe temel kavramlarından
hangisinin gereğidir?

Maliyet esası Önemlilik

İhtiyatlılık Süreklilik

Dönemsellik

1.

A) B) C)

D) E)

2.

A)

B)

C)

D)

E)

3.

A) B)

C) D)

E)

 Türkiye Finansal Raporlama ve Muhasebe
Standartlarına göre tam bir “finansal tablolar seti”
hazırlayan işletme aşağıdaki tablolardan hangisini
düzenlemek zorunda değildir?

Kâr dağıtım tablosu

Bilanço

Gelir tablosu

Öz kaynak değişim tablosu

Nakit akım tablosu

4.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Kasada yapılan sayımda 1.000 TL noksan tespit edilmiş
ve araştırılmak üzere ilgili hesaplara kaydedilmiştir.
Araştırma sonucunda fark nedeninin belirlenememesi
üzerine tutarın veznedardan tahsil edilmesine 
karar verilmiş ancak veznedar kendisinden tahsilat
yapılamadan işten ayrılmıştır.

Veznedarın işten ayrılması sonucunda işletmenin
yapması gereken kayıt aşağıdakilerden hangisidir?

SAYIM VE TESELLÜM 
NOKSANLARI    1.000

KASA 1.000

PERSONELDEN
ALACAKLAR    1.000

KASA 1.000

PERSONELDEN 
ALACAKLAR    1.000

SAYIM VE TESELLÜM 
NOKSANLARI 1.000

DİĞER ÇEŞİTLİ 
ALACAKLAR    1.000

PERSONELDEN 
ALACAKLAR 1.000

PERSONELDEN 
ALACAKLAR      1.000

DİĞER ÇEŞİTLİ
BORÇLAR 1.000

5.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir işletme önceki yıl 18.000 TL maliyetli ticari malının
yarısına karşılık ayırmıştır. Malın tamamını cari yılda
KDV hariç 7.000 TL'ye çekle satmıştır.

 Buna göre yapılacak kayıtta aşağıdakilerden
hangisinin kullanımı doğrudur? 
(KDV oranı %18'dir.)

İndirilecek KDV hesabı 1.260 TL alacaklı

Stok Değer Düşüklüğü Karşılığı hesabı 9.000 TL
borçlu

Konusu Kalmayan Karşılıklar hesabı 2.000 TL alacaklı

Satılan Mamuller Maliyeti hesabı 18.000 TL borçlu

Önceki Dönem Gider ve Zararları hesabı 11.000 TL
borçlu

İşletmenin bir KDV dönemi içinde ödediği KDV
tutarı, tahsil ettiği KDV tutarından daha az ve önceki
dönemden devreden KDV mevcut değil ise aradaki
fark için yapılacak kayıt aşağıdakilerden hangisidir?

Devreden KDV hesabının borcunda

İndirilecek KDV hesabının borcunda

Ödenecek Vergi ve Fonlar hesabının alacağında

Hesaplanan KDV hesabının alacağında

Devreden KDV hesabının alacağında

6.

A)

B)

C)

D)

E)

7.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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T İşletmesi, personeli olan Mehmet Bey’e işletme
aktifinde kayıtlı bulunan bir otomobilin dönemsel
bakımını yaptırması için 1.500 TL avans ödemesi
yapmıştır. Mehmet Bey bu işe ilişkin olarak %18 KDV
dâhil 1.180 TL ödeme yapmış olup fatura ve avans
kalanını işletmeye iade etmiştir.

Buna göre, iade işlemleri ile ilgili aşağıdakilerden
hangisi doğrudur?

Personel Avansları hesabı 1.500 TL borçlu

Genel Yönetim Giderleri hesabı 1.500 TL borçlu

Hesaplanan KDV hesabı 180 TL alacaklı

Kasa hesabı 320 TL borçlu

İş Avansları hesabı 1.180 TL alacaklı

8.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir işletme 01.12.2014 tarihinde 100.000 TL’yi %6 faiz
oranı üzerinden 1 yıl vadeli olarak bankaya yatırmıştır.

 Buna göre, 31.12.2014 tarihinde yapılması gereken
muhasebe kaydı aşağıdakilerden hangisidir?

BANKALAR    500

FAİZ GELİRLERİ 500

GELİR 
TAHAKKUKLARI    500

FAİZ GELİRLERİ 500

BANKALAR    500

GELİR 
TAHAKKUKLARI 500

BANKALAR    6.000

FAİZ GELİRLERİ 6.000

GELİR 
TAHAKKUKLARI    6.000

FAİZ GELİRLERİ 6.000

9.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir işletme alış değeri 40.000 TL olan hisse senetlerinin
yarısını 15.000 TL’ye çekle satmıştır. Hisse senetlerinin
tamamı için ayrılmış olan karşılık tutarı 6.000 TL’dir.

Buna göre satış kaydında aşağıdaki hesaplardan
hangisi kullanılmaz? 

Alınan Çekler

Hisse Senetleri

Menkul Kıymetler Değer Düşüklüğü Karşılığı

Menkul Kıymet Satış Kârları

Menkul Kıymet Satış Zararları

 Stok hareketlerini sürekli envanter yöntemiyle
izleyen bir işletmede aşağıdaki işlemlerden hangisi
ticari mallar hesabına kaydedilmez?

Mal satışları

Mal satışlarının maliyeti

Mal alışları

Dönem başı mal mevcudu

Mal alış iadeleri

10.

A)

B)

C)

D)

E)

11.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir işletme, 15.000 TL tutarındaki senedi gününde tahsil
edememiş ve borçluya gönderdiği ihtarname nedeniyle
notere 60 TL ödemiştir. Senedin borçlusu daha sonra
16.000 TL’lik yeni bir senet vererek eski senedi
değiştirmiştir.

 Buna göre, senedin değiştirilmesi ile ilgili olarak
yapılacak kayıt aşağıdakilerden hangisidir?

Alacak Senetleri hesabı 15.060 TL alacaklı

Alacak Senetleri hesabı 15.940 TL borçlu

Faiz Gelirleri hesabı 1.060 TL alacaklı

Finansman Giderleri hesabı 60 TL borçlu

Diğer Ticari Alacaklar hesabı 15.060 TL alacaklı

12.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Üretim maliyetlerini aylık olarak hesaplayan Z İşletmesi
2016 yılında üretimde kullanacağı makinelerin bir yıllık
amortisman tutarını dönem başında 240.000 TL olarak
tahmin etmiştir.

Buna göre, 31.03.2016 tarihinde amortismanlara
ilişkin olarak yapılacak muhasebe kaydı
aşağıdakilerden hangisidir?

GENEL ÜRETİM 
GİDERLERİ 240.000

BİRİKMİŞ 
             AMORTİSMANLAR 240.000

GENEL ÜRETİM 
GİDERLERİ  240.000

MALİYET GİDERLERİ
             KARŞILIĞI 240.000

GENEL ÜRETİM 
GİDERLERİ 20.000

MALİYET GİDERLERİ
             KARŞILIĞI 20.000

GENEL ÜRETİM 
GİDERLERİ  20.000

BİRİKMİŞ 
             AMORTİSMANLAR 20.000

MALİYET GİDERLERİ
KARŞILIĞI    20.000

BİRİKMİŞ 
             AMORTİSMANLAR 20.000

13.

A)

B)

C)

D)

E)

 Bir işletme, 180 gün vadeli olarak 1 Ekim tarihinde
çıkardığı 500.000 TL tutarındaki finansman bonosunu
peşin değeri olan 425.000 TL üzerinden A Bankası
aracılığıyla satıyor.

Buna göre, 31 Aralık tarihinde işletmenin yapacağı
kayıt aşağıdakilerden hangisidir?

Gider Tahakkukları hesabı 37.500 TL borçlu

Bankalar hesabı 37.500 TL alacaklı

Çıkarılmış Bonolar ve Senetler hesabı 37.500 TL
alacaklı

Menkul Kıymetler İhraç Farkı hesabı 75.000 TL
alacaklı

Finansman Giderleri hesabı 37.500 TL borçlu

 Aşağıdaki hesaplardan hangisi dönemsellik kavramı
gereği kullanılan “dönem ayırıcı” hesap
tanımlamasına uymaktadır?

Gider Tahakkukları

Önceki Dönem Gider ve Zararları

Çalışmayan Kısım Gider ve Zararları

Geçmiş Yıllar Kârları

Yapılmakta Olan Yatırımlar

 Aşağıdaki kalemlerden hangisi yıl sonunda Dönem
Kârı veya Zararı hesabına aktarılmaz?

Genel Yönetim Giderleri

Hisse Senedi İptal Kârları

Satılan Ticari Mallar Maliyeti

Yurtiçi Satışlar

Menkul Kıymet Satış Kârları

14.

A)

B)

C)

D)

E)

15.

A)

B)

C)

D)

E)

16.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Stoklarını izlemede aralıklı envanter yöntemini kullanan
bir işletmenin, bir döneme ait stok hareketleri aşağıdaki
gibidir.

Tutar (TL)

Dönem başı ticari mal mevcudu 6.000

Dönem sonu ticari mal mevcudu 4.000

Alış giderleri 1.000

Satışlar 25.000

Dönem içi mal alışları 15.000

Satıştan iadeler 2.500

Pazarlama, Satış ve Dağıtım Giderleri 600

Genel Yönetim Giderleri 400

Finansman Giderleri 1.250

Buna göre, işletmenin faaliyet kârı kaç TL’dir?

2.250 3.500 4.500

5.500 8.000

T İşletmesi 1$ = 3,2 TL iken Z Bankasında 01.10.2015
tarihinde %12 faiz oranı üzerinden 6 ay vadeli 
3.000 dolar tutarında hesap açtırmıştır.

  Buna göre, 31.12.2015 tarihinde 1$ = 3 TL iken
işletmenin yapacağı yıl sonu kaydı aşağıdakilerden
hangisidir?

Gelir Tahakkukları hesabı 28,8 TL borçlu

Faiz Gelirleri hesabı 28,8 TL alacaklı

Bankalar hesabı 627 TL alacaklı

Kambiyo Zararları hesabı 600 TL borçlu

Bankalar hesabı 628,8 TL alacaklı

17.

A) B) C)

D) E)

18.

A)

B)

C)

D)

E)

770 Genel Yönetim Giderleri hesabında toplanan
120.000 TL’nin, dönem sonu itibarıyla ilgili hesaba
aktarılması için aşağıdaki kayıtlardan hangisi
yapılmalıdır?

690 DÖNEM KÂRI 
        VEYA ZARARI            120.000

770 GENEL YÖNETİM 
       GİDERLERİ    120.000

771 GENEL YÖNETİM      
       GİDERLERİ 
       YANSITMA HESABI            120.000

690 DÖNEM KÂRI 
       VEYA ZARARI    120.000

632 GENEL YÖNETİM      
       GİDERLERİ           120.000

771 GENEL YÖNETİM      
       GİDERLERİ 
        YANSITMA HESABI     120.000

770 GENEL YÖNETİM 
       GİDERLERİ 120.000

771 GENEL YÖNETİM      
       GİDERLERİ 
        YANSITMA HESABI     120.000

632 GENEL YÖNETİM      
       GİDERLERİ            120.000

770 GENEL YÖNETİM 
       GİDERLERİ 120.000

19.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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 Aşağıdaki hesaplardan hangisi 7/B seçeneği ile 
7/A seçeneğinde ortak olarak bulunmaktadır?

Finansman Giderleri

İlk Madde ve Malzeme Giderleri

İşçi Ücret ve Giderleri

Amortisman ve Tükenme Payları

Çeşitli Giderler

Stoklar standardındaki, “işin normal akışı içinde,
tahminî satış fiyatından tahminî tamamlanma maliyetleri
ve satış giderleri toplamının düşülmesi sonucu elde
edilecek tutar” ifadesi aşağıdaki kavramlardan
hangisinin tanımıdır?

Gerçeğe uygun değer

Maliyet bedeli

Net gerçekleşebilir değer

Net satış değeri

Stokların satış maliyeti

Ekonomik ömrü 5 yıl olan bir makineyi 50.000 TL'ye
satın alan bir işletme, azalan bakiyeler yöntemine
göre üçüncü yılın sonunda kaç TL amortisman
ayıracaktır?

39.200 20.000 12.000

10.000 7.200

20.

A)

B)

C)

D)

E)

21.

A)

B)

C)

D)

E)

22.

A) B) C)

D) E)

2016 yılı sonunda bir işletmenin aktifinde kayıtlı değeri
25.000 TL olan bir makine bulunmaktadır. Bu makine
2015 yılında satın alınmış olup ekonomik ömrü 5 yıldır.
Makinenin satın alındığı yıl azalan bakiyeler yöntemi ile
amortisman ayıran işletme, 2016 yılı sonunda normal
amortisman yöntemini uygulamaya karar vermiştir.

Bu işletmenin 2018 yılında ayıracağı amortisman kaç
TL olacaktır?

3.750 3.900 5.000

5.400 7.500

Bir işletme, 2016 yılı içinde 12.000 avro tutarında alacak
tahsilatı yapmış ve bunu 1€ = 3,80 TL kuruyla kayıtlara
almıştır. 2016 yılı içinde 7.000 avroyu, 1€ = 3,85 TL
kuruyla Türk Lirası'na çevirmiştir. 31.12.2016 tarihinde
kur 1€ = 3,88 TL’dir.

Bu işletme 02.04.2017 tarihinde kalan avroları 
1€ = 3,95 TL kuruyla Türk Lirası'na çevirdiğine göre
Kambiyo Kârları hesabına kaç TL kaydedecektir?

750 500 450 350 250

Bir işletme dönem sonu envanter işlemlerinde, aktifinde
300.000 TL bedelle kayıtlı bulunan, 4 ay vadeli ve yıllık
%20 faiz oranlı bir alacak senedini reeskonta tabi
tutacaktır.

Dış iskonto yöntemine göre bu senedin bilanço
günündeki değeri kaç TL'dir?

220.000 240.000 280.000

290.000 320.000

23.

A) B) C)

D) E)

24.

A) B) C) D) E)

25.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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T İşletmesi peşin satış fiyatı 20 TL/adet olan 100 adet
malı, 6 ay vadeli olarak 01.12.2014 tarihinde tanesi 
22 TL’den satın almıştır.

 Stoklar Standardına göre bu işletmenin yapması
gereken kayıt aşağıdakilerden hangisidir? 
 (KDV ihmal edilecektir.)

Ticari Mallar hesabı 2.000 TL borçlu

Ticari Mallar hesabı 2.200 TL borçlu

Alıcılar hesabı 2.200 TL borçlu

Satıcılar hesabı 2.000 TL alacaklı

Finansman Giderleri hesabı 200 TL borçlu

Bir ürün, üretici işletmeden sonra toptancı ve
perakendeci zinciriyle tüketiciye ulaşmaktadır. Tüketici,
ürünü perakendeciden 106.480 TL’ye satın almıştır. 
Her aşamada kâr oranı %10 olup satışlar peşin olarak
gerçekleştirilmiştir.

  Buna göre, toptancının satış kaydı aşağıdakilerden
hangisidir?
(KDV ihmal edilecektir.)

Yurtiçi Satışlar hesabı 106.480 TL alacaklı

Ticari Mallar hesabı 96.800 TL alacaklı

Satılan Ticari Mallar Maliyeti hesabı 80.000 TL alacaklı

Yurtiçi Satışlar hesabı 96.800 TL alacaklı

Kasa hesabı 88.000 TL borçlu

26.

A)

B)

C)

D)

E)

27.

A)

B)

C)

D)

E)

Bir işletme 1$ = 3 TL iken 2.000 dolar satın almıştır. Bu
işletme satın aldığı doların tamamını kullanıp kalanı için
de senet düzenleyerek %18 KDV hariç 6.000 TL
tutarında ticari mal satın almıştır. Satın alma işleminin
gerçekleştiği tarihte 1$ = 2,8 TL’dir.
 
Bu işlemle ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

Ticari Mallar hesabı 6.000 TL borçlu

İndirilecek KDV hesabı 1.080 TL borçlu

Borç Senetleri hesabı 1.480 TL alacaklı

Kambiyo Zararları hesabı 400 TL borçlu

Kasa hesabı 5.600 TL alacaklı

I. Dinamik analiz

II. Yönetim analizi

III. İç analiz

Yukarıdakilerden hangileri yapılış amacına göre
sınıflandırılan analiz türleri arasında yer almaktadır?

Yalnız I Yalnız II Yalnız III

I ve II II ve III

 Aşağıdakilerden hangisi finansal analizde, bilanço
ve gelir tablosu kalemleri birlikte kullanılarak elde
edilen oranlardan biri değildir?

Öz kaynak kârlılık oranı

Ticari alacak devir hızı

Stok devir hızı

Aktif devir hızı

Yabancı kaynak oranı

28.

A)

B)

C)

D)

E)

29.

A) B) C)

D) E)

30.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir finans yöneticisi, finansal tablolar analizi
yaparken aşağıdaki oranların hangisinde 
doğrudan anlamlı bir sonuca ulaşamaz?

Bir yıl içinde ödenecek borçları toplamı 250.000 TL ve
cari oranı 2 olan bir işletme, faaliyetlerinde kullanmak
üzere bedelinin tamamını iki yıl sonra ödeyeceği
300.000 TL'lik bir makine satın almıştır.

Buna göre, işletmenin öz kaynakları kaç TL'dir?

250.000 300.000 500.000

550.000 800.000

31.

A)

B)

C)

D)

E)

32.

A) B) C)

D) E)

Z Üretim İşletmesine ait bilgiler aşağıdaki gibidir.

 Toplam sabit maliyetler : 600.000 TL

 Birim değişken maliyet : 30 TL

 Birim satış fiyatı : 60 TL

Buna göre Z Üretim İşletmesinin satışlar üzerinden
%30 brüt kâr sağlayabilmesi için kaç TL'lik satış
yapması gerekir?

3.000.000 2.400.000

1.200.000 3.600.000

1.800.000

Bir işletmenin karşılaştırmalı bilançolarından alınan bazı
veriler aşağıdaki gibidir.

Önceki dönem (TL) Cari dönem (TL)

Kâr Yedekleri                  17.800                   21.400

  -Yasal Yedekler              12.600                   13.200

  -Olağanüstü Yedekler      5.200                     8.200

Geçmiş Yıllar Kârları        10.000                     8.000

Dönem Net Kârı               35.400                   37.800

 
Buna göre, işletmede dağıtılan temettü tutarı
kaç TL'dir?

29.800 31.800 33.800

34.200 36.200

33.

A) B)

C) D)

E)

34.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir işletmenin 31.12.2016 tarihli bilançosundan alınan
bilgiler aşağıdaki gibidir.

Kasa :  23.000 TL

Demirbaşlar :  52.000 TL

Stoklar :104.000 TL

Bankalar :  36.000 TL

Kısa vadeli banka kredileri :  94.000 TL

Kısa vadeli satıcılar :  24.000 TL

Sermaye :150.000 TL

Buna göre, işletmenin nakit oranı kaçtır?

0,7 0,6 0,5 0,4 0,3

Bir üretim işletmesinin döneme ilişkin kâr tutarı
60.000 TL, toplam satış tutarı 400.000 TL ve mamul
birim başına katkı oranı 0,40’tır.

  Buna göre, işletmenin döneme ilişkin toplam sabit
maliyet tutarı kaç TL’dir?

36.000 100.000

184.000 240.000

276.000

35.

A) B) C) D) E)

36.

A) B)

C) D)

E)

Stoklar Standardında açıklanan dönüştürme
maliyetleri hangi maliyet unsurlarından
oluşmaktadır?

İlk madde malzeme maliyetleri ve mamul maliyetine
eklenen genel üretim maliyetleri

Mamul maliyetine eklenen genel üretim maliyetleri ve
direkt işçilik maliyetleri

İlk madde malzeme maliyetleri ve direkt işçilik
maliyetleri

Sabit ve değişken genel üretim maliyetleri

Mamul maliyetine eklenen değişken genel üretim
maliyetleri ve direkt işçilik maliyetleri

Aşağıdakilerden hangisi  üretilen mamulün maliyetini
oluşturan unsurlardan biri değildir?

Direkt ilk madde ve malzeme giderleri

Endirekt madde giderleri

Direkt işçilik giderleri

Endirekt işçilik giderleri

Pazarlama satış ve dağıtım giderleri

 Aşağıdakilerden hangisi maliyet muhasebesinin
fonksiyonlarından biri değildir?

Planlamaya yardımcı olmak

Üretilen hizmetlerin maliyetini hesaplamak

Üretilen mamullerin maliyetini hesaplamak

Finansal tabloları hazırlamak

Gider kontrolüne yardımcı olmak

37.

A)

B)

C)

D)

E)

38.

A)

B)

C)

D)

E)

39.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.
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Bir üretim işletmesinin üretimini yaptığı mamule ilişkin
geçmiş dönemdeki miktar ve maliyet bilgileri aşağıdaki
gibidir.

Aylar Üretim miktarı (adet) Toplam maliyet (TL)

Ocak-Mart      45.000 560.000

Nisan-Haziran     52.000 630.000

Temmuz-Eylül     47.000 580.000

Ekim-Aralık         50.000 610.000

“ En Düşük En Yüksek Hacimler Yöntemine” göre bu
mamulün birim değişken maliyeti kaç TL'dir?

15 12,27 10 9,45 9

40.

A) B) C) D) E)

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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2017-KPSS Alan Bilgisi
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MUHASEBE

1.   B
2.   C
3.   E
4.   A
5.   D
6.   B
7.   C
8.   D
9.   B

10.   D
11.   A
12.   E
13.   C
14.   E
15.   A
16.   B
17.   B
18.   D
19.   C
20.   A
21.   C
22.   E
23.   A
24.   D
25.   C
26.   A
27.   D
28.   E
29.   B
30.   E
31.   D
32.   A
33.   A
34.   C
35.   C
36.   B
37.   B
38.   E
39.   D
40.   C
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